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NOVA ALIANÇA DO IVAÍ – ESTADO DO PARANÁ 

ATA Nº 120/2014 - 37ª REUNIÃO ORDINÁRIA, 15 DE DEZEMBRO DE 2014, 
20h00.                                             

Aos quinze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e quatorze, às vinte 
horas, compareceram para a trigésima sétima Reunião Ordinária, do corrente ano, 
os vereadores da Câmara Municipal de Nova Aliança do Ivaí, Estado do Paraná, 
como seguem: 

Presidente: Vereador:  Éder Moro Maciel                                Presente 

Vice-Presidente: Vereador: Eugênio Evangelista de Assis              Presente 

1ª Secretária:     Vereadora: Rosângela Maria Freire Costa             Presente 

2º Secretário:     Vereador: Mauro Sérgio Marafon               Presente 

Vereador:  Célio da Silva          Presente 

Vereador:  Jair Burdinhão Pichini                     Presente  

Vereadora: Laura Tambra Alves         Presente 

Vereador:  Rinaldo Adriano Furlan                  Presente 

Vereador:   Ulisses de Souza                   Presente 

Havendo número legal de vereadores o senhor Presidente declarou aberta a 
sessão. Compuseram a Mesa Diretora: o Presidente, o Vice-Presidente, a Primeira 
Secretária e o Segundo Secretário.  

EXPEDIENTE : 

 No Expediente foram lidas as seguintes matérias:  
Ata da Reunião Ordinária anterior que ficou aprovada. 
Ofício nº 255/2014, de 12/12/2014, do Chefe do Poder Executivo Municipal 

encaminhando à Câmara o Projeto de Lei nº 113/2014. 
PROJETO DE LEI Nº 113/2014, de 08/12/2014, do Chefe do Poder 

Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a inclusão e alteração de Ações no PPA 
2014-2017, Lei nº 064/2013; inclui e altera Metas no Anexo de Metas da LDO 
2014, Lei nº 040/2013 e abre Crédito Adicional Especial no Orçamento do 
Executivo, LOA – Lei nº 065/2013”, no valor de R$ 46.620,90 (quarenta e seis mil, 
seiscentos e vinte reais e noventa centavos); para atender a reforma da Unidade 
Básica de Saúde. O projeto, com mensagem, foi recebido em 12/12/14, às 13h25 
por meio do Ofício nº 255/2014, de 12/12/2014, do Chefe do Poder Executivo 
Municipal, e protocolado seu recebimento pela Câmara sob o nº 226/14. O senhor 
presidente declarou a recepção do projeto pela Mesa Diretora e passou o próprio 
para análise da CFO - Comissão de Finanças e Orçamentos, que designou para 
relator o vereador Mauro S. Marafon.  

Ofício nº 257/2014, de 15/12/2014, do Chefe do Poder Executivo Municipal 
encaminhando à Câmara o Projeto de Lei nº 115/2014.  

PROJETO DE LEI Nº 115/2014, de 15/12/2014, do Chefe do Poder 
Executivo Municipal, que “Dispõe sobre autorização para Abertura de Crédito 
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Adicional Suplementar no Orçamento em vigor e dá outras providências”, no valor 
de R$ 64.919,32 (sessenta e quatro mil e novecentos e dezenove reais e trinta e 
dois centavos); para atender a diversas dotações orçamentárias. O projeto, com 
mensagem, foi recebido em 15/12/14, às 17h57 por meio do Ofício nº 257/2014, de 
15/12/2014, do Chefe do Poder Executivo Municipal, e protocolado seu 
recebimento pela Câmara sob o nº 229/14.  O senhor Presidente declarou a 
recepção do projeto pela Mesa Diretora e passou o próprio para análise da CFO - 
Comissão de Finanças e Orçamentos. A Presidente da comissão, vereadora 
Rosângela Maria F. Costa reservou o relatório do projeto à sua própria 
consideração.  

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 109/2014, de 18/11/2014, do 
Chefe do Poder Executivo Municipal, que “Dispõe sobre Planta Genérica de 
Valores Imobiliários do Município de Nova Aliança do Ivaí, regula a forma de 
apuração do valor venal de imóveis para efeito de lançamento do imposto sobre a 
Propriedade Predial e Territorial Urbana – IPTU”; cujo projeto, com justificativa foi 
recebido em 01/12/14, às 16h13 por meio do Ofício nº 233/2014, de 01/12/2014, do 
Chefe do Poder Executivo Municipal, e protocolado seu recebimento pela Câmara 
sob o nº 220/14. O presente projeto foi lido e recebido pela Mesa Diretora em 

01/12/14, na 35ª Reunião Ordinária.  O senhor Presidente passou o projeto para 

análise da CJR - Comissão de Justiça e Redação; o Presidente da comissão, 
vereador Ulisses de Souza, reservou o relatório do projeto à sua própria 
consideração.  

PROJETO DE LEI Nº 111/2014, de 03/12/2014, do Chefe do Poder 
Executivo Municipal, que “Dispõe sobre autorização para Abertura de Crédito 
Adicional Suplementar no Orçamento em vigor e dá outras providências”, no valor 
de R$ 25.450,46 (vinte e cinco mil e quatrocentos e cinquenta reais e quarenta e 
seis centavos), para atender a diversas dotações orçamentárias. O senhor 
Presidente perguntou à Presidente da CFO - Comissão de Finanças e Orçamentos 
e relatora do projeto, vereadora Rosângela Maria F. Costa, sobre o parecer do 
próprio. Respondendo disse a Presidente: “Senhor Presidente, solicito por vosso 
intermédio, ao prefeito, o demonstrativo do excesso de arrecadação alegado no 
projeto.” Arrematou, o senhor Presidente: “Fica deferido o pedido da vereadora.” 

PROJETO DE LEI Nº 112/2014, de 05/12/2014, do Chefe do Poder 
Executivo Municipal, que “Dispõe sobre autorização para Abertura de Crédito 
Adicional Suplementar no Orçamento em vigor e dá outras providências”, no valor 
de R$ 16.090,00 (dezesseis mil e noventa reais), para atender a diversas dotações 
orçamentárias. O senhor presidente perguntou à Presidente da CFO - Comissão 
de Finanças e Orçamentos, vereadora Rosângela Maria F. Costa, sobre o parecer 
do referido projeto. Respondendo disse a vereadora: “Senhor Presidente, somos 
de parecer favorável a adoção do projeto e pelo seu trâmite na íntegra.” Declarou o 
senhor Presidente: “O projeto vai na íntegra para a pauta da presente sessão. 

PROJETO DE LEI Nº 89/2014, de 19/09/2014, do Chefe do Poder Executivo 
Municipal, que “Altera a Lei Municipal 027/2002, para alteração dos vencimentos 
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dos cargos de Fiscal de Tributos e dá outras providências”, tendo como relator o 
vereador Eugênio E. de Assis. O senhor Presidente indagou ao Presidente da 
COSP - Comissão de Obras e Serviços Públicos, vereador Mauro S. Marafon, 
sobre o parecer deste projeto. Respondendo disse o vereador: “Boa noite a todos; 
senhor Presidente, solicito que o referido projeto seja retirado da pauta da presente 
sessão, por conveniência política.” O pedido foi deferido pelo senhor Presidente. 

PROJETO DE LEI Nº 106/2014, de 24/11/2014, do Chefe do Poder 
Executivo Municipal, que “Dispõe sobre autorização para Abertura de Crédito 
Adicional Suplementar no Orçamento em vigor e dá outras providências.” Cujo 
crédito se dá por excesso de arrecadação na fonte, no valor de R$ 104.903,91 
(cento e quatro mil e novecentos e três reais e noventa e um centavos); tendo 
como relator o vereador Célio da Silva. O senhor Presidente indagou à Presidente 
da CFO - Comissão de Finanças e Orçamentos, vereadora Rosângela Maria F. 
Costa, sobre o parecer deste projeto. Respondendo, a vereadora emitiu parecer 
verbal nos seguintes termos: “Senhor Presidente, o parecer da nossa comissão é 
pela adoção do projeto e pelo seu trâmite na íntegra. Declarou, o senhor 
Presidente: “O projeto vai, na íntegra, para a pauta da presente sessão. 

A seguir a Primeira Secretária da Mesa, vereadora Rosângela Maria F. 
Costa, fez a apresentação da chapa e da cédula de votação para a eleição de 
renovação da Mesa Diretora com posse automática em 1º de janeiro de 2015, para 
mandato até 31 de dezembro de 2016, denominada “Chapa União” subscrita pelos 
vereadores que pleiteiam os cargos como seguem: Presidente: Rinaldo Adriano 
Furlan; Vice-Presidente: Célio da Silva; Primeiro Secretário: Jair Burdinhão Pichini 
e Segundo Secretário: Éder Moro Maciel, para concorrerem à eleição da Mesa 
Diretora da Câmara, na presente data de 15 de dezembro de 2014. A Primeira 
Secretária colocou a chapa à disposição dos vereadores.  

USO DA PALAVRA: 
Usaram da palavra no Expediente os vereadores: 
Ulisses de Souza: “Boa noite a todos mais uma vez, boa noite senhores 

munícipes, obrigado pela presença, sejam bem vindos nessa Casa. Senhor 
Presidente, eu pedi e o senhor solicitou ao prefeito, por meio do Ofício nº 101/2014 
de 30/10/2014, os documentos referente as prestações de contas dos 
adiantamentos feitos pelo município; o senhor prefeito nos atendeu enviando os 
documentos, conforme Ofício nº 234/2014 de 01/12/2014, porém estão faltando 
cópias de muitos documentos. Requisito ao prefeito, por vosso intermédio, que nos 
envie os documentos fiscais pendentes, e passo às vossas mãos a relação desses 
documentos faltantes. Era isso, muito obrigado.” 

Eugênio E. de Assis: “Boa noite a todos, desde já agradecemos a presença 
de todos. Peço que seja enviado ofício ao Executivo, se todos os vereadores 
concordarem, em nome da Câmara, pedindo que ele nos envie informações sobre 
enquadramento dos servidores municipais, cada um em seu nível que é de direito 
da Tabela de Vencimentos da Lei 027 de 2002. Eu e o vereador Ulisses e o 
vereador Mauro estivemos em uma reunião com o Executivo e ele nos garantiu 
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que faria a atualização este ano ainda, de dois mil e quatorze, mas até o exato 
momento não foi realizada. Obrigado.” 

Ulisses de Souza: “Senhor Presidente, se o senhor me permitir eu quero 
reforçar o pedido do nobre colega e dizer que foi muito bem lembrado da parte 
dele.” 

Jair B. Pichini: “Boa noite a todos. Se todos estão lembrados, esse 
compromisso ele fez foi aqui na Câmara também; além dos três vereadores que 
foram lá, ele fez o compromisso com os nove também aqui.” 

O vereador Éder Moro Maciel, Presidente da Câmara, concluiu: “Quanto 
aos pedidos dos nobres colegas, peço ao secretário que envie o mais rápido 
possível, pra gente ter uma resposta, não só para a Câmara, mas perante a 
população”. 

ORDEM  DO  DIA: 
Havendo a maioria absoluta de vereadores, passou-se para a Ordem do Dia 

que constou das seguintes matérias: 
O PROJETO DE LEI Nº 105/2014, de 20/11/2014, do Chefe do Poder 

Executivo Municipal, que “Altera a redação da Lei nº 103/2014 das Diretrizes para 
elaboração da Lei Orçamentária para o Exercício de 2015, e dá outras 
providências”, colocado em discussão não teve debate; colocado em votação ficou 
aprovado na íntegra, em segundo turno de discussão e votação, por unanimidade 
de votos. 

O PROJETO DE LEI Nº 107/2014, de 24/11/2014, do Chefe do Poder 
Executivo Municipal, que “Dispõe sobre autorização para Abertura de Crédito 
Adicional Suplementar no Orçamento em vigor e dá outras providências”, no valor 
de R$ 62.738,58 (sessenta e dois mil e setecentos e trinta e oito reais e cinquenta 
e oito centavos), para abertura de diversas dotações no orçamento em vigor 
colocado em discussão não teve polêmica; colocado em votação ficou aprovado na 
íntegra, em segundo turno de discussão e votação, por unanimidade de votos. 

O PROJETO DE LEI Nº 108/2014, de 28/11/2014, do Chefe do Poder 
Executivo Municipal, que “Autoriza o Município de Nova Aliança do Ivaí a receber 
lote de terras” colocado em discussão não teve manifestação; colocado em 
votação ficou aprovado na íntegra, em segundo turno de discussão e votação, por 
unanimidade de votos. 

O PROJETO DE LEI Nº 106/2014, de 24/11/2014, do Chefe do Poder 
Executivo Municipal, que “Dispõe sobre autorização para Abertura de Crédito 
Adicional Suplementar no Orçamento em vigor e dá outras providências”, cuja 
abertura de crédito se dá por excesso de arrecadação na fonte, no valor de R$ 
104.903,91 (cento e quatro mil e novecentos e três reais e noventa e um 
centavos), colocado em discussão não teve altercação; colocado em votação ficou 
aprovado na íntegra em primeiro turno de discussão e votação, por unanimidade 
de votos. 

O PROJETO DE LEI Nº 112/2014, de 05/12/2014, do Chefe do Poder 
Executivo Municipal, que “Dispõe sobre autorização para Abertura de Crédito 
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Adicional Suplementar no Orçamento em vigor e dá outras providências”, no valor 
de R$ 16.090,00 (dezesseis mil e noventa reais), para atender a diversas dotações 
orçamentárias, colocado em discussão não teve debate; colocado em votação 
ficou aprovado na íntegra em primeiro turno de discussão e votação, por 
unanimidade de votos. 

ELEIÇÃO PARA RENOVAÇÃO DA MESA DIRETORA 

Novamente a Primeira Secretária, vereadora Rosângela Maria Freire Costa, 
apresentou a “CHAPA UNIÃO” subscrita pelos vereadores: Rinaldo Adriano Furlan; 
Célio da Silva; Jair Burdinhão Pichini e Éder Moro Maciel, para concorrerem à 
eleição da Mesa Diretora da Câmara, nesta data de 15 de dezembro de 2014, com 
posse automática em 1º de janeiro de 2015, para mandato até 31 de dezembro de 
2016.  

O vereador Éder Moro Maciel, Presidente da Câmara, pronunciou: “Em 
conformidade ao Regimento Interno, Art. 7º, Parágrafo Único e Art. 8º, informamos 
que fora registra em tempo hábil apenas uma chapa concorrente à eleição para 
renovação da Mesa Diretora, com posse automática dos eleitos em 1º de janeiro 
de 2015, para mandato de 1º de janeiro de 2015 a 31 de dezembro de 2016, 
denominada „Chapa União‟ composta pelos vereadores, como seguem: 
Presidente: Rinaldo Adriano Furlan; Vice-Presidente: Célio da Silva; Primeiro 
Secretário: Jair Burdinhão Pichini e Segundo Secretário: Éder Moro Maciel. A 
presente chapa e a cédula de votação foram apresentadas aos senhores 
vereadores no Expediente. Indago se algum vereador tem alguma dúvida quanto 
ao processo da eleição para renovação da Mesa Diretora? Não havendo dúvidas 
passamos ao ato da votação; solicito à Primeira Secretária da Mesa que faça a 
chamada dos vereadores em ordem alfabética para ao ato da votação. A votação 
para renovação da Mesa será secreta, conforme Art. 152, Parágrafo Único, Inciso 
I, do Regimento Interno.” Passou-se ao ato da votação. 

Terminada a votação, o senhor Presidente convidou os vereadores Jair 
Burdinhão Pichini e Célio da Silva para escrutinarem os votos e apresentarem os 
resultados. Os escrutinadores constataram que a única chapa concorrente obteve 
9 (nove) votos favoráveis. Pronunciou o senhor Presidente, vereador Éder Moro 
Maciel: “Declaro que única chapa concorrente obteve 9 (nove) votos favoráveis, e 
está portanto, eleita em toda a sua composição. Proclamo eleitos e com posse 
automática em 1º de janeiro de 2015, para mandato de 1º de janeiro de 2015 a 31 
de dezembro de 2016 a Mesa Diretora com a seguinte composição: Presidente: 
vereador Rinaldo Adriano Furlan; Vice-Presidente: vereador Célio da Silva; 
Primeiro Secretário: vereador Jair Burdinhão Pichini e Segundo Secretário: 
vereador Éder Moro Maciel.” 

ELEIÇÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES 

Terminada a eleição da Mesa Diretora, o senhor Presidente suspendeu a 
sessão por cinquenta minutos para elaboração da chapa para a eleição das 
Comissões permanentes. 
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Reaberta a sessão, o senhor Presidente apresentou a Chapa das 
Comissões, elaborada por consenso e de acordo com o regimento interno, 
colocando-a em votação, sendo aprovada por aclamação, com seus respectivos 
presidentes, como seguem: “CJR - Comissão de Justiça e Redação: Presidente: 
Éder Moro Maciel; Membros: Mauro Sérgio Marafon e Ulisses de Souza. CFO - 
Comissão de Finanças e Orçamentos: Presidente: Célio da Silva; Membros: 
Rosângela Maria Freire Costa e Eugênio Evangelista de Assis. COSP - Comissão 
de Obras e Serviços Públicos: Presidente: Eugênio Evangelista de Assis; 
Membros: Mauro Sérgio Marafon e Jair Burdinhão Pichini e CESAS - Comissão de 
Educação, Saúde e Assistência Social: Presidente: Eugênio Evangelista de Assis; 
Membros: Éder Moro Maciel e Rosângela Maria Freire Costa. Pronunciou o senhor 
Presidente: “Declaro eleitas as comissões e empossadas automaticamente em 1º 
de Janeiro de 2015, para mandato até 31 de dezembro de 2016.” 

EXPLICAÇÕES   PESSOAIS : 
Nas Explicações Pessoais usaram da palavra os vereadores: 
Eugênio E. de Assis: “Peço que seja enviado para cada secretaria do 

município, em meu nome, desejando a todos, secretários, diretores, funcionários, 
chefes, feliz natal e que esse natal seja repleto de amor, esperança e muita paz. E 
como a Câmara vai entrar em recesso também deixo aqui os meus 
agradecimentos a todos presentes, desejando um feliz natal a todos, que Deus 
ilumine o coração de cada um, que dê muita saúde e paz e sabedoria. Faço aqui 
um agradecimento especial a todos amigos vereadores, aos funcionários da 
Câmara desejando um feliz natal a todos, que Deus ilumine a cada um de vocês e 
seus familiares. Obrigado.” 

Rinaldo Adriano Furlan: “Boa noite aos senhores vereadores; boa noite 
aos munícipes presentes. Quero em meu nome, em nome da Chapa União, 
agradecer aos senhores vereadores pelos nove votos que tivemos e dizer que 
essa chapa foi montada pra gente dar continuidade aos trabalhos que o Presidente 
Éder vem dando, e à Mesa parabenizá-los pelo trabalho também. E se a gente 
poder acompanhar e fazer um pouco melhor, que seja melhor, mas queremos dar 
continuidade e dizer que vamos trabalhar junto pra dar tudo certo pra nós. Muito 
obrigado.”  

Ulisses de Souza: “Eu também quero agradecer aos colegas e essa Mesa 
pelo excelente trabalho, pela atenção que tem dado a nós vereadores, as 
comissões, quero desejar a todos vocês um excelente final de ano, que Deus 
ilumine o coração de cada um de vocês. Agradecer também os funcionários da 
Câmara pelo excelente trabalho, pela dedicação, pela atenção para conosco, o 
Mário Batista, o Doutor nosso jurídico, excelente jurídico e os outros funcionários 
também que aqui não estão, a Rita, a todos os funcionários, a Nívea a nossa 
contadora, desejo a todos eles um feliz natal e um próspero ano novo cheio de paz 
e saúde. Obrigado.”  

Eugênio E. de Assis: “Quero parabenizar a nova Mesa que assume a partir 
de primeiro de janeiro e desejar boa sorte pra todos. Obrigado.” 
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Rosângela Maria F. Costa: “Também quero agradecer a todos os amigos 
vereadores por mais um ano, agradecer a presença dos munícipes, agradecer em 
especial ao Lorival por esse ano, sempre acompanhou a gente, meus parabéns; e 
agradecer aos funcionários também, ao nosso jurídico que é de grande valia pra 
nós, ao Mário, e desejo a todos nós um dois mil e quinze cheio de paz e 
sabedoria.” 

Laura Tambra Alves: “Eu também, em primeiro lugar quero agradecer os 
funcionários da Câmara, que são o Doutor, o Mário o nosso secretário, a Nívea, a 
Rita, as outras meninas e aos colegas e a você Éder nosso Presidente também 
que é bem compreensivo, foi bom, fez um trabalho bonito. Parabenizar o Rinaldo 
que hoje foi eleito o novo Presidente. Desejo um feliz natal e um próximo ano novo, 
que o Menino Jesus ilumine o nosso caminho para que em dois mil e quinze 
podemos começar um ano bom e sempre até terminar e quando reeleito 
novamente aqueles que voltarem na Câmara serem bem sucedidos. Obrigado.” 

Éder Moro Maciel: “Bom, eu primeiramente gostaria de agradecer ao Doutor 
Edualdo, ao Mário, a Nívea, a Nayra, a Geovana, a Rita, que fazem parte, eles sim 
são pessoas que vão estar aqui, hoje a gente está aqui, a gente não sabe... que a 
nossa função é como vereador, mas eles são pessoas que estão perante a 
população aqui infinitamente, infinitamente não, até que Deus possa dar condições 
de trabalho e de vida. E agradecer pela paciência do Doutor Edualdo, pela 
compreensão da Nívea, por todos que tiveram... a gente tem um conhecimento 
muito pouco perante a eles, por isso ai eu fico... dou os parabéns a eles por terem 
feito o que eles fizeram, espero ter passado aos senhores nobres colegas alguma 
coisa de positivo enquanto estive na Presidência e aos membros da Mesa, ao Vice 
o Eugênio, a Primeira Secretária a Rosângela, que fizemos, penso eu, um 
excelente trabalho, não nos elogiando, mas fizemos tudo dentro da lei, tudo dentro 
dos conformes pra poder servir aos nobres colegas e fazer um trabalho perante a 
população, não só de cobrança, mas também de conversa de diálogo que vem só 
trazer benefícios pra população. Também, eu queria elogiar o vereador Rinaldo 
pela votação unânime, seja um excelente presidente como já foi, já mostrou há 
alguns anos atrás e que possa dar continuidade de benefícios e benfeitorias pra 
essa Casa, que acho que o nobre colega tem todas as condições, não só como 
presidente, mas como pessoa. E desejar a todos um feliz natal, um feliz ano novo. 
Eu, graças a Deus esse ano pra mim foi muito bom, excelente, espero que os 
nobres colegas também tenham tido, e que o próximo ano seja repleto, mas 
repleto mesmo de alegria e felicidade, isso é o meu sentimento, a minha vontade 
pra cada um de vocês. Obrigado.” 

Em seguida, o senhor Presidente convocou os vereadores para reuniões 
extraordinárias para os dias: 17, 18 e 19 do corrente ano; nos seguintes horários: 
dias 17 e 18 às 19h e dia 19 às 18h, para apreciação dos projetos da pauta da 
presente sessão e dos projetos que foram recebidos, pela Mesa Diretora, na 
presente data.  
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Após a convocação continuou o senhor Presidente com a palavra dizendo: 
“Entraremos em recesso amanhã e voltaremos com as reuniões ordinárias a partir 
do dia 15 de fevereiro de 2015.” 

Nada mais havendo a ser tratado o senhor Presidente suspendeu a sessão 
por quarenta minutos para a lavratura da presente ata. Reaberta a sessão, o 
senhor Presidente colocou para decisão do Plenário se haveria necessidade da 
leitura da ata; por unanimidade a leitura da ata foi dispensada, ficando a ata 
aprovada, vai assinada pelos membros da Mesa Diretora. 

 
 
 
       Éder Moro Maciel                                                  Eugênio Evangelista de Assis 
            Presidente                                                                   Vice-Presidente 
 
 
 
Rosângela Maria F. Costa                                                  Mauro Sérgio Marafon 
          1ª Secretária                                                                     2º Secretário 
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